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Vážení a milí příznivci Nadace Špuntíci, 
letos naše nadace slaví už páté narozeniny. To, co ale skutečně stojí za oslavu, 
nejsou jen další křížky v kalendáři, ale především kus práce, kterou jsme díky vaší 
nedocenitelné podpoře za tu dobu za sebou zanechali.

Jsme velice rádi, že díky vám můžeme naplňovat hlavní poslání nadace – podporovat 
integraci dětí a mladých lidí s postižením do společnosti. Námi utracené peníze pro nás 
nejsou jen účetní položky a suchá čísla. Vidíme za nimi malé chlapce a děvčata, kteří 
mohou využít nadstandardní lékařskou péči, a díky zlepšování svého zdravotního stavu 
pak vykouzlit úsměvy na tvářích svých rodičů, na jejichž bedrech leží zátěž nejtěžší.  
A kteří oceňují i to, že nejsou na všechno sami a že se pořád ještě najdou lidé,  
kterým nejsou lhostejné osudy těch, jenž jsou mnohem víc než druzí odkázaní  
na pomoc ostatních.

Lidé, kteří se často sami musí pořádně otáčet, aby se vypořádali s náročnými 
podmínkami, v nichž žijí. A někdy je to opravdu tvrdý boj, ale oni mají přesto srdce 
dokořán a svým postojem se stávají neobyčejnými hrdiny, díky nimž si každý rok 
můžeme znovu zopakovat, že pomáhat handicapovaným má opravdu smysl.

Podrobnosti o naší činnosti v minulém roce se dočtete ve zprávě, kterou máte před 
sebou. Jejich výčet je souhrnem dobrých skutků našich dárců a podporovatelů.  
Velice vám za ně děkujeme a věříme, že když ti, co můžou, pomohou těm, co nemůžou, 
ve výsledku to přinese radost všem!

Vaší podpory a podané ruky v jakékoliv podobě si velice vážíme a já osobně jsem 
skutečně rád, že v tom můžeme být všichni společně, jeden vedle druhého!

Mgr. Aleš Zavoral
Předseda správní rady

Úvodní slovo



O nás

Základním posláním Nadace Špuntíci je shromažďování finančních prostředků a jiných hodnot za účelem zlepšení života 
handicapovaným dětem. A to ve všech jejích aspektech, terapeutických, rehabilitačních, ale i výchovně vzdělávacích. 
Poskytujeme přímou podporu jednotlivcům a nestátním neziskovým organizacím. 

Správní rada
Mgr. Aleš Zavoral – předseda správní rady 
Mgr. Daniel Šopov, MSc. – člen správní rady
Bc. Pavel Horský – člen správní rady



Nadace Špuntíci – přijaté a poskytnuté dary

HANDICAPOVANÉ DĚTI, TRANSPARENTNÍ ÚČET       
Poskytnuté dary 2024       
Datum  Objem Měna Poznámka

21. 11. 2024 40 000 CZK PremaQ s.r.o., dar neurorehabilitace v Neurorehabilitačním centru ASTRA  
pro Filipa Vršovského 

21. 11. 2024 20 000 CZK PremaQ s.r.o., dar neurorehabilitace v Neurorehabilitačním centru ASTRA  
pro Patrika Nováka 

CELKEM 60 000 CZK
       
       
HANDICAPOVANÉ DĚTI, TRANSPARENTNÍ ÚČET
Přijaté dary 2024 nad 10 tis. Kč 
Datum Objem Měna Poznámka

2024 48 110 CZK Ostatní menší dary

CELKEM 48 110 CZK

PROVOZNÍ ÚČET, DARY NA PODPORU ČINNOSTI NADACE 2024
Přijaté dary 2024 nad 10 tis. Kč 
Datum Objem Měna Poznámka

2024 9 850 CZK Ostatní menší dary

CELKEM 9 850 CZK



Příběhy

NADACE ŠPUNTÍCI V ROZHOVORU TELEVIZE A11
„Věnujeme se handicapovaným dětem a soustřeďujeme se především na jejich rehabilitace,“ představil koncem minulého 
roku divákům TV A11 hlavní poslání Nadace Špuntíci předseda její správní rady Aleš Zavoral. „Ne každý má život 
jednoduchý,“ řekl v pořadu Dobrý večer s A11 s tím, že každá pomoc ze strany nadace je pro děti, které to potřebují, 
obrovským vítězstvím.
Kromě pokračující finanční podpory neurorehabilitací v klinice Astra, které výrazně pomáhají s rozhýbáním se 
handicapovaných dětí, nadace uspořádala také několik sportovních akcí, například fotbalový turnaj, ale i třeba 
vědomostní soutěže. Podle Zavorala mají mít handicapované děti své místo na všech akcích spolu se zdravými dětmi.
Provoz nadace je podle jeho slov naprosto transparentní s cílem, aby každá koruna pomáhala co nejefektivněji.
V rozhovoru připomněl také Halloweenskou party mediální skupiny A11, kde se vybrala poměrně velká částka ve formě 
„pokut“ od těch, kdo nepřišli v masce. Jak ale připomněl moderátor pořadu Josef Melen, s podporou se rádi připojili i ti, 
co masky měli.

ZDE SE MŮŽETE PODÍVAT 
NA CELÝ ROZHOVOR  
O ČINNOSTI NADACE ŠPUNTÍCI  
V ROCE 2024 S ALEŠEM ZAVORALEM  
V TV A11.



Příběhy

ŠEK NA 40 000 KČ NA NEUROREHABILITACI V KLINICE ASTRA  
DOSTAL OD NADACE ŠPUNTÍCI MALÝ FILÍPEK
Jedním z dětí, které díky podpoře Nadace Špuntíci a štědrosti dárců dostalo šanci na lepší zítřky, je Filípek. Tento 
chlapec je plně závislý na své mamince – potřebuje nepřetržitou péči, nemluví a trápí ho potíže s usínáním. Péče o něj je 
tak náročná, že tatínek pracuje na dvou místech, aby vyrovnal příjem rodiny, zatímco maminka věnuje všechen svůj čas 
a energii Filipkovi.

S vaší laskavou podporou se Filipovi díky neurorehabilitacím na klinice Astra otevírají nové možnosti pro lepší pohybové 
schopnosti a tím i větší samostatnost. Díky Nadaci Špuntíci a jejím dárcům tak rodina získává naději, že každodenní 
náročná péče o Filipa může přinést nejen náročné chvíle, ale i radost z pokroků a malých vítězství.

ZDE SE 
MŮŽETE 
PODÍVAT  
NA CELÝ 
FILÍPKŮV 
PŘÍBĚH.



ŠEK NA 20 000 KČ NA NEUROREHABILITACI V KLINICE ASTRA  
DOSTAL OD NADACE ŠPUNTÍCI MALÝ PATRIK

Nebýt odhodlání svých rodičů, skončil by Patrik bez šance na jakékoli zlepšení svého stavu v ústavu. Péče o Patrika 
zabere jeho mamince veškerý čas, věnuje se mu 24 hodin denně. Tatínek má dvě zaměstnání, aby rodinu finančně 
zajistil a aby byli schopni hradit rehabilitace, plávání i další aktivity, které mají na Patrikův stav pozitivní dopad. Veškerý 
život rodiny je tomu plně podřízený. 

Díky podpoře Nadace Špuntíci a štědrosti dárců může Patrik pokračovat v neurorehabilitacích na klinice Astra, které na 
něj mají dobrý vliv a dávají naději na zlepšení jeho celkového stavu. 

ZDE SE 
MŮŽETE 
PODÍVAT 
NA CELÝ 

PATRIKŮV 
PŘÍBĚH.
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